



Газета
коллектива
АО «Серовский
механический
завод».

Год издания 68-й

ТРУДОВАЯ ВАХТА

7 декабря 2018 года

пятница, № 49 (4828)

вахта

Подписка-2019

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

До Нового года - рукой подать. Остаются считанные дни до окончания подписки на заводское издание. Ещё есть время, чтобы оформить абонемент на "Трудовую вахту" на 2019 год. Сделать это можно у общественных распространителей в цехах, непосредственно в редакции газеты или на почте. Неработающие ветераны предприятия могут обратиться в заводской совет ветеранов к Тамаре Васильевне Свиридовой или придти к нам.

Встречайте новый год со своей "Трудовой вахтой"!

Мы - МОЛОДЫЕ!

Идём на бал

Как и в прошлом году, организатор и хореограф Юлия Валерьевна Лузина любезно приглашает на бал всех желающих. Группа с одноименным названием есть в сети "ВКонтакте" (адрес ссылки vk.com/zimnyubalserov). В ней указаны подробности, связанные с предстоящим мероприятием: место проведения, условия участия и другие.

Репетиции уже начались! Они проходят в техникуме сферы обслуживания и питания с 18 часов и будут продолжаться вплоть до 15 декабря. Каждый вторник и четверг участники собираются в зале заседаний техникума, чтобы разучить новый танец. Всего их будет пять: контр-данс, вальс фигурный, кадрили, англес и полонез. В программе будут активно задействованы зрители.

Кстати, темой Зимнего бала является сказка Льюиса Кэрролла "Алиса в стране чудес". Бальные танцы и игры, яркая фотозона, "безумное чаепитие" с персонажами сказки ждут вас 15 декабря в 17.00 во Дворце культуры металлургов! Вход - 250 рублей.

Наталья САМОЙЛОВА,
инженер-конструктор
технологической службы

К Новому году

Ждёт много интересного

В настоящее время на территории Серовского городского округа продолжается работа по подготовке новогодних мероприятий в целях организации досуга жителей в дни новогодних праздников.

(Окончание на стр. 2)

«Мозгобойня»

Новомодный тренд «квиз-игра» добрался и до нашего города. На русском языке это слово означает «викторина» – интеллектуальное развлечение. Например, квиз «Мозгобойня в Серове» за последний год стала очень популярна у горожан, в нее играют и стар, и мал. Эта викторина содержит семь туров по семь вопросов из самых разных областей: музыка, новости, картинки, вопросы на логику и общую эрудицию. Проявить себя в каком-либо туре может абсолютно каждый.

Отдельная игра «Мозгобойня» для работников Серовского механического завода прошла 23 ноября в развлекательном центре «Ривьера». За звание «самых умных» среди механиков боролись 12 команд, представляющих свои подразделения, и команда гостей из Верхней Туры. Больше ста человек решили «пошевелить мозгами» в этот пятничный вечер.

Борьба, действительно, была напряженной, порой с неожиданными результатами. В итоге отрыв лидеров стал минимальным, но, конечно, это не умаляет результаты заслуженных призовых мест. Бронзовым призером стала команда отдела по связям с общественностью и быту, которому помогал юридический отдел и помощник генерального директора по мобилизационной безопасности. На втором почетном месте - сборная отдела сбыта и службы развития. Абсолютными лидерами стала команда отдела снабжения. Надо сказать, что все участники этого мероприятия получили массу положительных эмоций, огромный заряд энергии и позитива.

Разделили восторг от игры



Дмитрий КРОТОВ, мастер цеха 14:

- «Мозгобойню» мы знаем, очень любим. Приятно, что смогли организовать эту интересную игру в рамках завода. Думаю, мало, какое предприятие этим может похвастаться. Сама игра, на мой взгляд, прошла ничуть не хуже, чем городская. Вопросы очень неординарные, заставляют хорошенько задуматься. Но и тем приятнее, когда даешь правильные ответы. Я очень доволен, что поучаствовал в этом мероприятии, с удовольствием поиграл бы еще!

Валерий ИСУПОВ, начальник отдела охраны труда и экологической безопасности:

- Невероятно интересный формат времяпрепровождения! Участие в «Мозгобойне» в этот раз стало моим дебютом. Конечно, понадобилось время, чтобы разобраться в сути игры, вникнуть в правила и принципы вопросов. Но тем не менее, команде постарался быть полезен. Сами вопросы захватывают всё внимание, заставляют напрягать извилинны, подключать логическое мышление. Могу сказать, что поучаствовал я в этом мероприятии с большим удовольствием.

Айгуль РИЗВАНОВА, Верхнетуринский машиностроительный завод:

- В целом, нашей команде всё понравилось. К нашему приезду были гото-



вы, нам оказали тёплый приём. Было очень весело, интересно и занимательно. Игра проходила в дружеской атмосфере. Единственное, что огорчило: вопросы большей частью касались стран зарубежья. Хотелось, чтобы вопросы касались больше России (новости, политика, музыка, кино, достопримечательности). Очень интересно было наблюдать, когда при правильных ответах команды радовались и шумно выражали свои эмоции, как дети.

Татьяна КРАЕВА, специалист планово-экономического отдела:

- Про «Мозгобойню» раньше я слышала, самой попробовать свои силы тоже очень хотелось, так как подобно дома кроссворды, смотрю телевизионные викторины. Теперь могу сказать, что «Мозгобойня» - это сложно, интересно и безумно познавательно! Некоторые вопросы после игры просто побуждают сесть и почитать информацию, расширить свой кругозор.

Надо отметить, что круг вопросов очень широк, один-два человека точно не смогут ответить на все, а вот у команды шансов проявить себя, конечно, больше. Ведь каждый может быть чемпионом. Например, мне не хватило уровня знаний современной зарубежной

музыки, новостей из зарубежья. Кстати, можно было бы и наших, русских, побольше добавить. Но эмоции и впечатления в целом от игры остались только положительными.

Вообще, очень отраднo, что современная молодежь, а большинство участников «Мозгобойни» молодые люди, имеет такой интеллектуальный формат развлечений. В головах не только «застолье», но и такой весьма достойный вид отдыха.

Андрей ЛЯМИН, заместитель начальника отдела перспективного развития:

- Участвовал в первый раз, очень понравилось. Основная цель игры – это, конечно, интеллектуальное развитие, можно узнать очень много нового. Но не менее важным считаю сплочение коллектива. Команды к концу игры, даже если они были сборными из нескольких отделов, стали единым целым. Участники, мне кажется, не то, что с полуслова - с полувзгляда понимали друг друга. Ведь в условиях ограниченного времени нужно не только правильно сообразить, но и сделать это очень быстро. Захватывающий формат! Теперь я могу понять восторг фанатов этой игры и разделить его.

Подготовила Марина БАЛАГУРА
Снимки Ларисы ТРЯКИНОЙ

В ТОНУСЕ

Лучшие в бильярде

Жить одной работой скучно. Когда в производственном коллективе находятся единомышленники по увлечениям, хобби, тогда рабочий день приносит двойное удовольствие. А в коллективе механиков большая часть - любители различных видов спорта. И соревнований по ним на заводе проводится немало: выбирай на свой вкус, участвуй и побеждай!

В течение четырех дней, с 26 по 29 ноября, шли соревнования по русскому бильярду среди работников Серовского механического завода. Всего в состязаниях приняли участие 9 команд цехов и подразделений предприятия в составе двух человек. Турнир проходил по круговой системе. Накануне состоялся финальный тур, по результатам которого определились победитель и призеры соревнований.

Итак, третье место заняла команда



цеха 9 в составе ветерана завода Владимира Брека и термиста Олега Вискунова. Серебряными призерами стали представители команды молодежной организации - Никита Дудин и Николай Никитин. В чемпионах турнира заместитель главного инженера по техническим вопросам Александр Тоотс и заместитель начальника отдела снабжения Денис Благодир.

8 декабря на 12 часов запланирован старт лыжных гонок на заводской лыжной базе «Снежинка». Главное, чтобы не подвела погода. Также впереди у механиков соревнования по плаванию и многие другие. Присоединяйтесь и вы, дорогие читатели! Успехи в спорте ведут к успехам в труде!

Нина АРХИНОС,
заместитель
начальника
отдела по связям
с общественностью и быту



ВАЖНО!

Внимание собственников жилых помещений в многоквартирных домах, расположенных на территории Серовского городского округа, достигших возраста 70 лет и старше! Федеральным законом от 29 декабря 2015 года № 399-ФЗ "О внесении изменений в статью 169 Жилищного кодекса РФ и статью 17 Федерального закона "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" субъектам РФ даны полномочия по принятию решения о предоставлении компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме гражданам, достигшим возраста 70 и 80 лет.

В Свердловской области нормативным документом, регулирующим отношения, связанные с предоставлением отдельным категориям граждан, достигшим возраста 70 и 80 лет, и проживающим на территории Свердловской области, меры социальной поддержки по компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, являющегося закон Свердловской области от 28 марта 2016 г. № 32-ОЗ "О компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме" (опубликован в "Областной газете" от 29.03.2016 г., № 53).

Компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме предоставляется в размере 50 и 100 процентов расходов на уплату взноса на капитальный ремонт, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного Правительством Свердловской области, и установленного законом Свердловской области для соответствующей категории граждан размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в Свердловской области, но не более размера фактических расходов на уплату данного взноса следующим категориям граждан:

1) одиноко проживающим либо проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих нера-

Компенсация взноса за капремонт: для тех, кому за 70

ботающих собственников жилых помещений, достигших возраста 70 лет и не достигших возраста 80 лет - в размере 50 процентов,

2) одиноко проживающим либо проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих собственников жилых помещений, достигших возраста 80 лет - в размере 100 процентов.

Федеральным законом от 29 июля 2018 года № 226-ФЗ "О внесении изменения в статью 169 Жилищного кодекса Российской Федерации" в часть 2.1 статьи 169 Жилищного кодекса Российской Федерации внесено изменение в части, касающейся проживающих в составе семьи граждан, имеющих право на компенсацию расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме - собственников жилых помещений, достигших возраста семидесяти и более лет: наличие в составе семьи неработающих инвалидов I и (или) II групп.

В закон Свердловской области от 28 марта 2016 года № 32-ОЗ "О компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме" внесено аналогичное изменение Законом Свердловской области от 06 ноября 2018 года № 128-ОЗ, вступающее в силу с 1 января 2019 года.

В связи с изменениями, вступающими в силу с 1 января 2019 года, право на получение компенсации расходов в связи с уплатой взноса на капитальный ремонт имеют:

1) одиноко проживающие либо проживающие в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих собственников жилых помещений I и (или) II групп, достигших возраста 70 лет и не достигших возраста 80 лет - в размере 50 процентов;

2) одиноко проживающие либо проживающие в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих собственников жилых помеще-

К Новому году Ждёт много интересного

(Окончание. Начало на стр. 1)

С 7 декабря в основном зале Серовского исторического музея будет проходить выставка "В царстве сказов Бажова", посвященная 140-летию со дня рождения уральского сказителя. По выставке проводятся интерактивные экскурсии "Путешествие по сказам Бажова" (для детей старше 9 лет) и занятия для воспитанников детских садов "В гостях у хозяйки Медной горы" (6+). Запись по телефону 6-38-55.

15 декабря в 15.00 состоится рождественский благотворительный концерт "Чужих детей не бывает" в детской музыкальной школе.

18 декабря в выставочном зале музея начнет работу новогодняя выставка "Волшебная пора подарков". Каждую субботу до конца декабря и в новогодние каникулы здесь будут проходить занятия и мастер-классы выходного дня. Запись по телефону 7-19-00.

20 декабря в 18.00 состоится отчетный концерт учащихся и преподавателей Серовской детской музыкальной школы "Рождественские встречи".

В дни новогодних праздников Серовский городской округ продолжит добрую традицию проведения акции "Спешите делать добро!" - на территории Центрального зимнего городка будет установлена копилка по сбору благотворительных средств для нуждающегося ребенка.

Также в целях совершенствования системы патриотического воспитания граждан уже в восьмой раз проходит новогодняя акция "Поздравь солдата с Новым годом!".

Ирина КОРЕНЕВА,
заместитель начальника
ОАО СГО
"УКММП"

Юность КОМСОМЛЬСКАЯ МОЯ

Приносить пользу народу

В 1953 году по решению обкома комсомола я был направлен на учебу в иркутскую школу закрытого типа, которую окончил в 1955-ом. Здесь я был избран членом комитета ВЛКСМ. В основном, там обучалась молодежь в возрасте от 23-х до 30 лет. Каждое лето, ближе к осени, мы выезжали на сельскохозяйственные работы в колхозы Иркутской области: на прополку, посадку и уборку урожая. Во главе сводных отрядов стояли комсомольские вожаки. Убирали картошку, морковь, капусту...

В нашей школе была организована отличная художественная самодеятельность из различных кружков: у кого какие таланты - выбирай кружок по "вкусу". Я принимал активное участие в хоровом объединении. За что дирекцией, профкомом и комитетом комсомола был награжден Почетной грамотой именной фотографией.

Годы учебы пролетели быстро. В 1955 году меня направили на работу в один из дальних районов Якутии - поселок Усть-Мая, так как я родился и вырос в Якутии в селе Муктуя Ленского района, в 1000 км от столицы Якутии. Когда в 120 км от нашего поселка нашли месторождение алмазов, он был переименован в город Ленск, а поселок, где нашли алмазы, был назван городом Мирный.

По прибытии через несколько дней я был вызван в райком комсомола, где, кроме секретаря райкома, находился коммунист Н.В.Кудрин. После проведенной беседы мне поручили на общественных началах, в свободное от работы время, возглавить пионерскую организацию школы. А через несколько месяцев дали еще одну комсомольскую "нагрузку": вести занятия по ликвидации безграмотности среди молодого населения в возрасте от 16 до 20 лет (ликбез). Так как в то время среди населения молодой Якутской Республики было очень много людей безграмотных.

Работу эту выполнял под руководством работников района, в вечернее время, а иногда и по выходным дням. Они помогали мне советами, методическими пособиями, присутствовали на уроках, указывали на те ошибки и промахи, которые я допускал в процессе преподавания. Мои ученики были почти моими ровесниками (мне в ту пору было 25 лет). Так я проработал в школе в течение двух учебных сезонов. В связи с переводом меня на работу в город Якутск, райком комсомола освободил меня от этого комсомольского поручения.

Работая в Усть-Мая, мне приходилось выступать по местному радио с беседами, информацией на различные правовые темы. Все это было под контролем райкома комсомола и райкома партии коммунистов. Но я всю жизнь, пока бьется мое сердце, буду благодарен комсомолу, партии коммунистов и советской власти за ту закалку, которую получил во время общения с сельской молодежью, вместе с их стремлением к познанию всего того, что на этот период дали комсомол, партия и советская власть.

Комсомол оценил мой труд и общественную работу с сельской молодежью и наградил меня Почетной грамотой. А впоследствии комсомол дал мне рекомендацию для вступления сначала кандидатом, а потом членом КПСС-КПРФ, в которой я состою и работаю более 56 лет. Я - член городского совета ветеранов с 1995 года и до сих пор в строю, чтобы приносить пользу нашему народу.

Валерий ТАТАРЧЕНКО,
ветеран ВОВ и труда,
член КПРФ



День прав человека

05.00 «Доброе утро» 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 «Новости» 09.15 «День начинается» (6+)

РОССИЯ 1 05.00, 09.15 «Утро России» 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 «Вести»

14.40 Т/с «Тайны госпожи Кирсановой» (12+)

РОССИЯ К 06.30, 07.00, 07.30, 08.20

10.00, 15.00, 19.30, 00.00 «Новости культуры» 06.35 «Пешком...»

02.45 «Цвет времени» 07.00, 08.30, 21.00 «Где логика?» (16+)

08.00 «Утренний экспресс» 09.00, 15.25 Х/ф «Пыльная работа» (16+)

05.20 «Действующие лица» (16+) 05.00 «Документальный проект» (16+)

10.45 Х/ф «Трансформеры» (16+) 14.00 Т/с «Воронины» (16+)

Введение во храм Пресвятой Богородицы

05.00 «Доброе утро» 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 «Новости»

РОССИЯ 1 05.00, 09.15 «Утро России» 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 «Вести»

Кирсановой» (12+) 17.25 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+)

РОССИЯ К 06.30, 07.00, 07.30, 08.20

10.00, 15.00, 19.30, 00.00 «Новости культуры» 06.35 «Пешком...»

07.00, 08.30 «Где логика?» (16+) 08.00, 18.30 Канал С. «ИКС» (12+)

07.20 М/с «Фиксики» (0+) 07.30, 10.50 М/с «Чибби Маруко Чан» (0+)

05.00 «Документальный проект» (16+) 07.00, 19.00 Канал С. «ИКС» (12+)

18.00 Т/с «Сеня-Федя» (16+) 20.00, 23.10 Т/с «Улетный экипаж» (16+)

День Конституции Российской Федерации

05.00 «Доброе утро» 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 «Новости»

РОССИЯ 1 05.00, 09.15 «Утро России» 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 «Вести»

14.40 Т/с «Тайны госпожи Кирсановой» (12+)

РОССИЯ К 06.30, 07.00, 07.30, 10.00, 15.00, 19.30, 00.00

сти культуры» 06.35 «Пешком...» 07.05 «Правила жизни»

07.00, 08.30, 22.00 «Где логика?» (16+) 08.00, 18.30 Канал С. «ИКС» (12+)

07.20 М/с «Фиксики» (0+) 07.30, 10.50 М/с «Чибби Маруко Чан» (0+)

05.00 «Документальный проект» (16+) 07.00, 19.00 Канал С. «ИКС» (12+)

18.00 Т/с «Сеня-Федя» (16+) 20.00, 23.10 Т/с «Улетный экипаж» (16+)

05.00 «Доброе утро» 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 «Новости»

РОССИЯ 1 05.00, 09.15 «Утро России» 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 «Вести»

14.40 Т/с «Тайны госпожи Кирсановой» (12+)

РОССИЯ К 06.30, 07.00, 07.30, 10.00, 15.00, 19.30, 00.00

туры» 06.35 «Пешком...» 07.05 «Правила жизни»

07.00, 08.30 «Где логика?» (16+) 08.00, 18.30 Канал С. «ИКС» (12+)

07.20 М/с «Фиксики» (0+) 07.30, 10.50 М/с «Чибби Маруко Чан» (0+)

05.00 «Документальный проект» (16+) 07.00, 19.00 Канал С. «ИКС» (12+)

18.00 Т/с «Сеня-Федя» (16+) 20.00, 23.10 Т/с «Улетный экипаж» (16+)

05.00 «Доброе утро» 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости» 09.15 «День начинается» (6+)

РОССИЯ 1 05.00, 09.15 «Утро России» 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 «Вести»

05.10, 06.15 X/f «Ошибка резидента» (12+) 06.00, 10.00, 12.00 «Новости»

РОССИЯ 1 05.00 «Утро России» 08.40, 11.20 «Вести-Урал»

04.20, 06.10 X/f «Судьба резидента» (12+) 06.00, 10.00, 12.00 «Новости»

РОССИЯ 1 04.30 X/f «Личные счета» (12+)

Прямой эфир (16+) 21.00 Т/с «Тайны следствия» (12+)

05.10 Т/с «Агент особого назначения» (16+) 06.00 «Деловое утро НТВ» (12+)

09.20 «Сто к одному» 10.10 «Пятеро на одного» 11.00, 20.00 «Вести»

05.10 «ЧП. Расследование» (16+) 05.40 «Звезды сошлись» (16+)

06.40 «Сам себе режиссер» 07.30 «Смехопанорама» 08.00 «Утренняя почта»

05.10 «ЧП. Расследование» (16+) 05.35 «Центральное телевидение» (16+)

РОССИЯ К 06.30, 07.00, 07.30, 08.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.10 «Новости культуры»

07.05 Т/с «Сита и рама» 09.40 «Передвижки»

РОССИЯ К 06.30 «Библиейский сюжет» 07.05 Т/с «Сита и рама»

08.35 «Кто в доме хозяйин?» (16+) 09.25 «Едим дома» 10.20 «Первая передача»

РОССИЯ К 06.30 Т/с «Сита и рама» 09.50 М/ф «Большой секрет»

23.30 «Клуб 37» 00.30 X/f «Почтапон всегда звонит дважды» (18+)

07.00, 08.30 «Делогика?» (16+) 08.00, 19.00 Канал С. «ИКС» (12+)

07.00 «Где логика?» (16+) 08.00 Канал С. «ИКС» (12+)

13.05 «Письма из провинции» 13.30, 01.05 «Диалоги о животных» (16+)

07.00 М/ф «Гроза муравьев» (12+)

07.05, 10.35 М/с «Маша и Медведь» (0+) 07.20 М/с «Фиксики» (0+)

12.25, 13.30, 16.55, 19.15 «Погода на «ОТВ» (6+)

07.00 «Где логика?» (16+) 08.00 Канал С. «ИКС» (12+)

06.00 «Импровизация» (16+) 06.00, 23.10 «События. Итоги недели» (16+)

07.00 М/ф «Гроза муравьев» (12+)

«Территория заблуждений» (16+) 06.00, 09.00 «Документальный проект» (16+)

06.00 «Ералаш» 06.25 Мультсериалы 09.30, 00.00 X/f

06.00 «Ералаш» 06.15 Мультсериалы

00.00 «Четвертая власть» (16+) 01.30 X/f «Зло» (18+)

06.00 «Ералаш» 06.15 Мультсериалы

«Затерянный мир» (12+) 11.30 X/f «Хеллбой-2» (16+)

05.00, 09.00, 13.00 «Известия» (16+)

05.00 Т/с «Детективы» (16+)

05.00 Т/с «Август» (16+)

05.00 Т/с «Август» (16+)

Программа всех телеканалов формируется заранее. Возможны изменения. Следите за информацией дикторов.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ (ЗАКОННЫЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ)!

Старый ледовый корт ДЮСШ приглашает жителей и гостей города для массового катания на коньках!

На период зимних каникул определен загородный оздоровительный лагерь круглогодичного действия "Лесная сказка", расположенный по адресу: Свердловская область, г.Верхняя Салда, 8 км. лесного массива.

Афиша мероприятий центральной городской библиотеки им. Д.Н.Мамина-Сибиряка

Сдается 1-комнатная квартира в центре (2 этаж). Обращаться по телефону: 8-950-203-2804.

7 декабря 2018 года ТРУДОВАЯ вахта

Учредитель и издатель газеты - АО «Серовский механический завод». Газета зарегистрирована 4 июля 2012 г. в Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.

Перепечатка материалов - только с письменного разрешения редакции. Газета отпечатана в ПО «Север»: г. Серов, ул. К.Маркса, 19.